

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες... **Είμαι πολύ ευχαριστημένος** με τις ομάδες υποδομής του συλλόγου μας. Σίγουρα τα τελευταία χρόνια δεν είχαμε να επιδείξουμε τίποτε το σπουδαίο, αντίθετα με το 2015 που οι περισσότερες ομάδες του Ολύμπικ πέρασαν στα πλείοσφ, εκτός φυσικά από την πρώτη ομάδα. Σίγουρα δεν μπορούμε να συγκριθούμε με τις ομάδες του Μπλακτάουν Σίτι που τα σάρωσαν όλα, όμως αν κοιτάξουμε βαθύτερα θα δούμε ότι οι βάσεις του συλλόγου αυτού είναι πολύ γερές, με ιδιόκτητο γήπεδο και κτιριακό συγκρότημα που στεγάζεται το κλαμπ, ενώ και ο ιδιοκτήτης του συλλόγου αγαπά το ποδόσφαιρο επένδυσε κάποια εκατομμύρια, που βλέπει να πιάνουν τόπο.

Θα πρέπει να δώσουμε τα εύσημα στον Θανάση Δηλέ που για κάποιους λόγους δεν συνεχίζει στον σύλλογο και από την θέση που κατείχε έβαλε μια σειρά στο τμήμα υποδομής. Δεν θα πρέπει να παραλείψουμε να σημειώσουμε και την απόφαση της διοίκησης να λύσει την συνεργασία της με τον Μάικολ Γιουροκάλο, που στα δύο χρόνια που κράτησε το πόστο του τεχνικού στα 20άρια και τις δύο χρονιές τα πάτωσε. Φυσικά δεν είναι φταιξιμο το Μάικολ αλλά αυτών που το επέλεξαν, σε πείσμα όλων όσων εξ αρχής εκφράσεις τις ανησυχίες τους για την πρόσληψή του στην τόσο νευραλγική αυτή θέση. Με δύο λόγια, η παρουσία του Δηλέ με την ταυτόχρονη απουσία του Γιουροκάλο έδωσε θετικά στοιχεία στις μικρές ομάδες του Σίδνεϊ Ολύμπικ.

Τα καλά νέα όμως για τις ομάδες υποδομής συνεχίζονται στον σύλλογό μας, που επί τέλους κατάλαβαν ότι τις ομάδες υποδομής θα πρέπει να τις δώσουν σε προπονητές έμπειρους, άτομα που γνωρίζουν ποδόσφαιρο και έχουν αγωνιστεί σε υψηλό επίπεδο όσο ήταν εν ενεργεία ποδοσφαιριστές. Τι μπορούμε να πούμε τώρα εκτός από καλά λόγια όταν μαθαίνουμε ότι προσελήφθησαν για την νέα σεζόν ο Πατίκας, ο Καρτόζο, ο Μπλαγκόγιεβιτς, ο Πέτκοβιτς, άτομα που έχουν γράψει ιστορία στο ποδόσφαιρο, άτομα που γνωρίζουν από πρώτο χέρι τα μυστικά του αθλήματος και σίγουρα οι νεαροί ταλαντούχοι αθλητές των μικρών ομάδων θα έχουν να μάθουν πολλά απ αυτούς, παίρνοντας τις σωστές βάσεις στην αρχή της ποδοσφαιρικής τους καριέρας.

Ο Μίλαν Μπλαγκόγιεβιτς που έχει φορέσει τη φανέλα της ομάδας μας, έχει αγωνιστεί στους σοκερούς, έχει μακρόχρονη καριέρα σε ομάδες των εδώ πρωταθλημάτων αλλά και του εξωτερικού, θα είναι ο τεχνικός διευθυντής και ο προπονητής της ομάδας κάτω των 14 ετών.

Για τον Τζιμ Πατίκα τι να γράψω. Είναι γνωστός. Πασίγνωστος και ο πρώτος Αυστραλός ποδοσφαιριστής που αγωνίστηκε στο Τσάμπιονς Λιγκ με την φανέλα της ΑΕΚ που έκανε μεγάλη καριέρα, ανέλαβε να προπονήσει την ομάδα κάτω των 16 ετών.

Ένας μεγάλος σκόρερ που τίμησε την φανέλα του Ολύμπικ είναι και ο Πάμπλο Καρτόζο. Διεθνής και τρεις φορές πρώτος σκόρερ στο εθνικό πρωτάθλημα Αυστραλίας ανέλαβε την ομάδα κάτω των 15 ετών. Πολύ καλός προπονητής και με μεγάλη εμπειρία είναι και ο Ιβαν Πέτκοβιτς που ανέλαβε την ομάδα κάτω των 12 ετών, ενώ ο Χάρης Παρασκευαΐδης ανέλαβε δύο ομάδες τους 18άρηδες και τους 20άρηδες.

Καλά λοιπόν τα νέα για την νέα σεζόν 2016 στις ομάδες υποδομής της Σίδνεϊ Ολύμπικ. Ας ελπίσουμε ότι μαζί με την πρώτη ομάδα μας του χρόνου θα δώσουν χαρές και κούπες στους Έλληνες φίλαθλους....

2018 FIFA World Cup Qualifier

ΤΑΤΖΙΚΙΣΤΑΝ- ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 0-3

Στο κατάμεστο Republican Central Stadium, του Τατζικιστάν οι σοκερούς μετά από ένα ημίχρονο χωρίς τέρματα, κατάφερε να νικήσει τους γηπεδούχους με 0-3 χάρις σε τέρματα που πέτυχαν οι Μίλιγκαν 57' και Καχίλ 73' και 90', έχοντας στον Β προκριματικό όμιλο της Ασίας το απόλυτο τρία στα τρία και φυσικά την πρώτη θέση στον βαθμολογικό πίνακα. Επειδή αρκετοί αναγνώστες ρωτούν να μάθουν κατά που πέφτει το Τατζικιστάν, μια χώρα άγνωστη στους πολλούς σημειώνουμε ότι.. Η Δημοκρατία του Τατζικιστάν είναι κράτος στην Κεντρική Ασία. Συνορεύει με το Αφγανιστάν, την Κίνα, την Κιργιστάν και το Ουζμπεκιστάν. Το Τατζικιστάν ήταν μέρος της Σοβιετικής Ένωσης από το 1917 έως το 1991. Το Τατζικιστάν είναι περιοχή κυρίως ορεινή (το 93% είναι βουνά) κι οι κορυφές της είναι από τις ψηλότερες ολόκληρης της περιοχής με ύψος 7.495 μέτρα. Οι κάτοικοι λέγονται Ταζικ (Τατζικοί) και είναι Ιρανική φυλή και έχουν θρήσκευμα Ισλαμισμό



Στα όρη τα άγρια βουνά του Τατζικιστάν, η ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου κατάφερε να πετύχει τρία τέρματα με τους Μίλιγκαν και Καχίλ (2), μαζί με την τρίτη νίκη σε τρεις αγώνες πλησιάζοντας στην πρόκριση για το Μουντιάλ του 2018...

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΒΑΘΜ.
1 Αυστραλία	3	3	0	0	9
2 Ιορδανία	3	2	1	0	7
3 Κιργιστάν	3	1	1	1	4
4 Τατζικιστάν	3	0	1	2	1
5 Μπανγκαλαντές	4	0	1	3	1

(σουνίτες) και αποτελούν το 60% του πληθυσμού. 8% του πληθυσμού είναι Ρώσοι και οι άλλες μειονότητες είναι Ουκρανοί, Γερμανοί, Κιργίζιοι, Τουρκομάνοι κλπ. Έχει πληθυσμό 8.354.000 κατοίκους, σύμφωνα με επίσημες εκτιμήσεις του 2015. Το κλίμα είναι ηπειρωτικό, οι βροχές ελάχιστες και οι θερμοκρασίες κυμαίνονται από +45 °C έως -63 °C.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΙΔΗΣΗ

Με θλίψη πληροφορηθήκαμε την απόλεια του προφίλου και αγαπητού Γιώργου Τσαουσιδου, που πριν από λίγες μέρες έφυγε από κοντά μας. Έδωσε την ολιγόμηνη μάχη του. Δυνατός και Αξιοπρεπής. Μαχητής και Λάτρης της Ζωής μέχρι το τέλος. Υπνέτισε το ποδόσφαιρο σαν ποδοσφαιριστής στον Ηρακλή Θεσσαλονίκης και σαν προπονητής σε όλες σχεδόν τις ομάδες των πολιτειακών πρωταθλημάτων της ΝΝΟ. Δεν έπαψε ποτέ να αγαπά το ποδόσφαιρο, να μιλάει γι αυτό, να οραματίζεται, να συμβουλεύει και να προσφέρει. Ευγενής, πληθωρικός και κοσμοπολίτης, γεμάτος ιδέες και όρεξη για ατέρμονη δημιουργία. Αισιόδοξος και πάντα ευγενικός.. Εκφράζουμε τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια και ευχόμαστε ο Θεός να χαρίσει στην οικογένειά του δύναμη και υγεία για να διατηρείτε ζωντανή τη μνήμη του. Καλό ταξίδι Γιώργο... Σε ευχαριστούμε για όσα μας προσέφερες...



“ **Νίκος Θεοδο-
ρακόπουλος,**
Σπύρος Χατζής,
Πίτερ Καθόλος,

Πίτερ Τσεκένις, Πίτερ Παπουτσής, Γιάννης Πελεκάνος, Ηλίας Δούνις, Γιώργος Ζαμπετάκης, Τομ Ποντίδης, Γιώργος Καλογεράς, Γιώργος Μπουκούτσος, Μανόλης Σταυρουλάκης, Τζιμ Κονίστις, Γιώργος Γκανιάτσας, Γιάννης Σιέβας, Μανόλης Σπανουδάκης, Στιβ Τόλιος, Αντώνης Δουμάνις, Τας Φιάκος, Γιάννης Μαυρίδης, Θίο Φωτόπουλος, Σάκης Τομαράς, Κώστας Τζαβέλας, Κώστας Αντωνόπουλος, Κώστας Λουλούδης, Δημήτρης Αρματζής, Γιώργος Γιώτας, Νίκος Σταυρουλάκης, Γιάννης Ξυπολυτάς, Τέρι Πατάλης, Γιώργος Σταυ-

ρουλάκης, Δημήτρης Νίκας, Πίτερ Κλάδης, Τζορτζ Νόρα, Γιάννης Σφακιανάκης, Νότης Μακρής, Δημήτρης Ρώνης, Νίκος Ροδόπουλος, Πέτρος Μαυρίδης...